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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου « Κύρωση του Πρωτο-
κόλλου του 2002 στη Διεθνή Σύµβαση των Αθηνών σχετικά µε τη
θαλάσσια µεταφορά επιβατών και των αποσκευών τους, του 1974»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 3 Σε-
πτεµβρίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Ελευθέριου Αυγενάκη, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αι-
γαίου « Κύρωση του Πρωτοκόλλου του 2002 στη Διεθνή Σύµβαση
των Αθηνών σχετικά µε τη θαλάσσια µεταφορά επιβατών και των α-
ποσκευών τους, του 1974».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υπουργός Ναυτι-

λίας και Αιγαίου, κ. Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, καθώς και αρµόδιοι υ-
πηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Παύλος Βογιατζής, ο Εισηγητής του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Ε.Κ.Μ., κ. Γεώργιος Σταθάκης, ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Χρήστος Γκόκας, ο Ειδι-
κός Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κ. Κωνσταντίνος Γιοβα-
νόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥ-
ΓΗ, κ. Νικόλαος Κούζηλος, η Ειδική Αγορήτρια της ΔΗΜ.ΑΡ., κυρία
Μαρία Ρεπούση και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. –

Ε.Κ.Μ., ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµα-
τος και η Ειδική Αγορήτρια της ΔΗΜ.ΑΡ., εισηγήθηκαν τη ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρ-
τητων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥ-
ΣΗ ΑΥΓΗ και η Ειδική Αγορήτρια του Κ.Κ.Ε. επιφυλάχθηκαν για την
τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση στο Τµήµα Διακοπής των
Εργασιών της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών,
αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 3 Σεπτεµβρίου 2013
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